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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BAIÃO, 

REALIZADA NO DIA 18 DE MARÇO DE 2022. 

 

ATA Nº 005/2022 

 

Aos dezoito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, às 09h30min, 

no Plenário “Procópio Nogueira Ramos”, realizou-se Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

de Baião, sob a presidência do Vereador LUCIVALDO CRUZ ARAGÃO e secretariado pelos 

Vereadores RODRIGO RAMOS LOBO e NEILA MARIA DA MERCÊS PEREIRA, primeiro e 

segundo secretários, respectivamente, ad hoc. 

 

Vereadores presentes: 

O Senhor Presidente pediu à Segunda Secretária que fizesse a chamada nominal 

sendo constatadas as presenças dos seguintes vereadores: 

- EDIVALDO VIEIRA RAMOS, 

- KELLY BARBOSA DA COSTA, 

- MARINALDO DA SILVA, 

- CLODOALDO MENEZES DE MELO, 

- RODRIGO RAMOS LOBO, 

- NEILA MARIA DA MERCÊS PEREIRA, 

- NAZARENO DA SILVA E SOUSA, 

- LUCIVALDO CRUZ ARAGÃO. 

 

Aferido o quórum legal o Presidente, colocou em votação a Ata da sessão anterior 

que já houvera sido publicada e distribuída desde o dia 15/03/2022 no formato PDF, 

utilizando-se das redes sociais. A ata foi aprovada por unanimidade. 

 

Pauta: 

- Ofício de Francisco dos Santos da Silva pedindo o direito de pronunciamento 

acerca de atos da Polícia Militar, na Tribuna Livre desta Casa. 

- Ofício do Sindsaúde, solicita o direito de pronunciamento na sessão do dia 

18/03/2022 na Tribuna Livre. 

- Requerimento de abertura de CPI pelo prazo de 90 dias a contar de sua instalação, 

cujo fato determinado são possíveis irregularidades na contratação de empresas para a 

coleta de lixo no município de Baião sem o competente processo licitatório, assinado pelos 

vereadores Clodoaldo Menezes de Melo, Kelly Barbosa da Costa e Edivaldo Vieira 

Ramos. O inteiro teor deste requerimento está anexado a esta ata passando a fazer parte 
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desta, ressaltando-se que todas as páginas estão rubricadas/assinadas pelos vereadores 

proponentes. 

Durante a leitura do requerimento em tela, os vereadores NAZARENO DA SILVA E 

SOUZA, MARINALDO DA SILVA e NEILA MARIA DA MERCÊS PEREIRA, retiraram-se da 

sessão, e, tendo o presidente verificado que havia apenas 6 (seis) vereadores em plenário, 

suspendeu a sessão para informações legais, concluindo pela continuidade da reunião, já 

que o Regimento Interno fala em quórum de instalação e no momento da instalação da 

sessão havia número suficiente de vereadores. Disse ainda o Presidente, que estava 

inviabilizada qualquer votação por falta de quórum, sendo dado seguimento à leitura da 

proposição de CPI. 

 

Encerramento: 

Não havendo manifestações, debates ou votações, e, dada a insuficiência de 

quórum, nenhuma matéria foi aprovada ou recusada, o presidente deu por encerrada a 

presente sessão, pedindo ao Primeiro Secretário que lavrasse a competente ata, cujo 

encerramento ocorreu às dez horas e quinze minutos. 

 

Baião - PA, em 18 de março de 2022. 

 

 

_________________________________________________________ 

LUCIVALDO CRUZ ARAGÃO 

PRESIDENTE 

 

 

_________________________________________________________ 

RODRIGO RAMOS LOBO 

PRIMEIRO SECRETÁRIO, AD HOC 
















